
 

 

Обвити сладки  – wrapped sweets - Упакованные конфеты : Историята на дребните сладки (бонбони, хапки или 

по-големи пти фури – petit four) се губи назад във вековете когато се появяват, за да покрият функционално и бързо 
биологичната нуждата на потребителя за въглехидрати и захари необходими за покриване на нуждата на човека за 
енергия и чувството за сладост и наслада. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Постепенно развитието на културата на потреблението, осигуряване на по-високо здравословно хранене и чистота, 
осигуряване на по-голяма трайност и запазване на качеството и разбира се по-„луксозното”  и впечатляващо представяне 
на малките сладкиши, вдъхнови сладкарите-майстори да започнат да опаковат всеки сладкиш по отделно, оказвайки 
лично внимание към всеки сладкиш, придавайки по-голяма стойност на всяко парче.  Ако обвиването на дребни сладки 
като бисквитки, лукум и други не е било необходим, при масовото използване на шоколада през 20 век, особено като 
заливка на дребните сладки, задължи майсторите-сладкари да открият начини за запазване на шоколадовите глазури на 
дребните шоколадови сладки от светлината, слънцето и всяко друго атмосферно влияние. В началото обвиването на 
всеки дребен сладкиш  с хартия, след това с хартия и целофан, а през последните 50 години трипластово алуминиево 
фолио специално за хранителни нужди, създаде възможности за поява на цяло сладкарско течение наречено „ОБВИТИ 
СЛАДКИ”. 

  
 
    
  
  
 
 
 
 
 
Във всички страни и всички сладкарски култури  ще намерим по един или друг начин обвитите дребни сладки :  
 
  
 
 
 
 
 
 
АЛМА ЛИБРЕ осигурява за клиентите си трипластово алуминиево фолио (с външно пластмасово покритие), осигурявайки 
пълна изолация от влага, светлина и миризми, факт който осигурява много по-дълга трайност на всеки занаятчийски дребен 
сладкиш, индивидуален характер на всеки сладкиш както и характер на  лукс и специалното внимание което всеки клиент 
има нужда да усети когато пазарува. 
Масовото индустриално производство на „ОПАКОВАНИ ДРЕБНИ СЛАДКИ”  е факт, както е факт и  
занаятчийското  производство на „ОБВИТИ СЛАДКИ”. Високото качество, разнообразието, различието и начинът на 
предлагането са условията които ще върнат потребителите към „ЗАНАЯЧИЙСКИТЕ ОБВИТИ СЛАДКИ”. Технолозите на АЛМА 
ЛИБРЕ са разработили десетки рецептурници за обвити 
сладки, а самата фирма може да осигури трипластово алуминиево сладкарско фолио със собствено лого на фирмата. 
 

  
  
 
 
 
 
 
 
Технолозите на АЛМА ЛИБРЕ са на ваше разположение тел. 0878690025, 0878984887, 0878515026      



 

 

 


